
ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULOS DE 

CIDADÃO SÃO JOSÉ-SERIDOENSE, REALIZADA DIA 02 DE 

DEZEMBRO DE 2022. 
Ao 02 (segundo) dia do mês de dezembro, do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

18h:30min, no Centro Paroquial Bento XVI, realizou-se a Sessão Solene de entrega de 

títulos de cidadão são-josé-seridoense da Câmara Municipal de São José do Seridó. 

Foram convidados para compor a mesa de autoridades o Presidente da Câmara 

Municipal de Vereadores Francisco Sales de Medeiros Neto, o Senhor Prefeito 

Municipal Jackson Dantas, o Vice-Prefeito Ricardo Medeiros, os Senhores Vereadores 

Jussiêne Dantas Pereira, José Carlos Dantas Costa, Clayton Mariano de Sá, Arthur 

David Costa Pereira, Daniel Andson da Costa, João de Oliveira Dantas, Joseni Santos 

de Medeiros e Leodônio Medeiros Dantas. O Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão, em seguida foi executado o Hino Nacional Brasileiro. O Senhor Presidente fez 

seus agradecimentos, assim como foram convidados a fazer uso da palavra o 

Excelentíssimo Senhor prefeito Municipal Jackson Dantas e o Vice- Prefeito o Senhor 

Ricardo Benedito de Medeiros Neto. O Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto 

foi convidado a tribuna para realizar a entrega de títulos a seus agraciados: Erinaldo 

Pereira da Silva, Maria Gabriela Oliveira de Medeiros, Francisco das Chagas Araújo, 

Francisco de Assis Dantas Júnior, Elza de Araújo Dantas representada pela sra. Ilca 

Bezerra de Araújo Dantas, Emmanuel Matheus de Araújo Dantas e Analice de Souza 

Silva. O Vereador Jussiêne Dantas Pereira convidou para realizar a entrega de títulos a 

seus agraciados: Francelino Araújo Pereira, Roseane Santos de Azevedo, Djailson 

Gorgonio de Medeiros, Sílvio Torquato Fernandes, Fábio Araújo de Souza, Claudia 

Araújo Baracho, Jaelson Dantas De Medeiros Brito. O Vereador José Carlos Dantas 

Costa convidou para realizar a entrega de títulos a seus agraciados: Edison Bezerra de 

Azevêdo, Renato Araújo de Souza, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Albervan 

Cirne de Medeiros, João Batista dos Santos, Fabiana Melo dos Santos representada por 

João Batista dos Santos e Redy Araújo Dantas. O Vereador Clayton Mariano de Sá 

convidou para realizar a entrega de títulos a seus agraciados: José Marcos de Souza 

Farias, Maxwell Santos da Silva, Paulo Sergio Dantas Lucena, Patrícia Medeiros 

Libânio de Araújo e Ana Lúcia Dantas de Oliveira. O Vereador Arthur David Costa 

Pereira convidou para realizar a entrega de títulos a seus agraciados: José Albertan 

Silva de Medeiros, Hellen Góis Medeiros Oliveira, Maria Isabel Dantas de Medeiros, 

Tacio Flávio Medeiros de Araújo, Isaianne Tavares de Góis e Judas Tadeu Alves dos 

Santos representado por Ingridy Barbara Dantas. O Vereador Daniel Andson da Costa 

convidou para realizar a entrega de títulos a seus agraciados: Samuel Francisco da Silva, 

Johny Herbert de Paiva Nascimento, Izabel Pereira Neta, Débora de Sousa Dantas, Jairo 

Medeiros Neto, Jenully Cristiano dos Santos, Vinicius Jonathan Medeiros Celestino, 

Rodrigo Alexandre de Oliveira Fernandes representado por Jenully Cristiano dos Santos 

e Geilne Alves Queiroz representado por Ana Lúcia Chianca. O Vereador João de 

Oliveira Dantas entregou os títulos de cidadania honoraria a seus agraciados: Aldo 

Lúcio Barros de Azevedo representado por Luana Santos Costa, Joelson Cassiano da 

Silva, Ednalva Martins de Medeiros, Rodolfo Lopes da Silva e Felipe Pereira de 

Medeiros.  O Vereador Joseni Santos de Medeiros entregou os títulos de cidadania 



honoraria a seus agraciados: Roniedson Cunha de Nascimento representado por Ronalty 

Nery dos Santos, Paulo José dos Santos Dantas representado por Adelson de Souza 

Farias, Geriane Toscano de Souza, Gilvan Santos de Souza, Daguia Simone Santos de 

Oliveira, Josicleide Braz de Oliveira, Jonathan Diego Braz de Araújo e Maria das 

Graças Medeiros. Em seguida o Vereados José Carlos Dantas Costa e o Vereados Joseni 

Santos de Medeiros foram convidados para realizar a entrega conjunta do título de 

cidadão são-josé-seridoense à Ana Lygia Figueirêdo Pereira Diniz. O Vereador 

Leodônio Medeiros Dantas entregou os títulos de cidadania honoraria a seus 

agraciados: Reginaldo Felipe da Silva representado por Adelson de Souza Farias, Rosa 

de Lima Araújo, Silvana Samara de Medeiros Lopes, Samuel Lopes de Medeiros, 

Joseane Magna Azevedo, Rita de Cássia Santos da Silva, Daniel Medeiros, Elder 

Cleyton Batista de Araújo, Leonara Medeiros de Lima e Silvan Dantas de Medeiros. 

Encerrada a entrega de títulos, o Sr. Presidente fez seus agradecimentos finais e 

declarou encerrado a sessão solene. Para constar, Eu, José Carlos Dantas Costa, 

Primeiro Secretário, lavro a presente Ata. São José do Seridó, 02 de dezembro de 2022. 


